

长款羽绒服只要69元,淘货阿姨买得停不下来了
来往顾客几乎人手一个鼓鼓囊囊的黑色塑料袋

四季青大甩卖进入“最后疯狂” 价格便宜到老板要“掐人中”

本报记者特意给你制作了一份扫货攻略,请收好

本报记者 朱燕 边程壹 文/摄

不管你是持家贤惠大妈,还是潮流小年轻,恐怕都难以抵挡杭州“四季青大甩卖”的诱惑。每年春节前的一周,四季青服饰一条街的大甩卖力度更是到达了高潮。数数看,你的朋友圈里有多少小伙伴已经去四季青打过卡了?

昨天是春节前的最后一个周日,几大市场周边的道路都显得有点堵,车辆通行缓慢,过马路的人群也是一拨接着一拨,差不多人手一个黑色大塑料袋,里面装得鼓鼓囊囊。



四季青扫货现场

“20元一件”、“100元三件” 姑娘小伙拿出扩音喇叭叫卖

走进常青女装服饰市场,里面人头攒动,动感的音乐声加上店员们的叫卖声,一下就感觉浑身热了起来。“早上9点过道里已经全是人了,根本没法捡地上的垃圾。”搞卫生的阿姨说。

几乎每家店铺都在甩货促销,“20元/件”、“100元三件”这样的特价标签和低价标语随处可见,这样还远远不够,店铺里的姑娘小伙更是拿出扩音喇叭来叫卖。

“一百五,一百五,不还价,看上就拿走,不退不换啊!”店员们手拿麦克风,扯着嗓子。“卖完就回家过年了,别去其他家看了,二楼都开始装修了,大家赶紧来买啊。”果不其然,嗓门越大的店员,招徕的客人就越多。

羽绒服甩货力度特别大 一家八口的过年衣服一天搞定

卞阿姨在人群中挤来挤去挑选衣服,她说要给家里八口人置办过年的衣服。她左比划,右比划,觉得合适就塞进自己红色的购物袋。“为了喜庆,我这红色购物袋都是老早准备好的。好了,我要去下一家。”卞阿姨不等记者继续提问,干劲十足地挤向下一家店选货。

从萧山来的葛阿姨带着小妹妹、儿子儿媳、侄女侄媳一行八人,早上9点就来了,然后分散去采购,中午12点那会儿在广场空地上聚在一起分享采购的好东西。葛阿姨说:“已经花了1000多块钱了,买羽绒服最划算,150元一件,已经买了3件,要是看到款式好的,我还要买。”“我阿姨已经买得停不下来了。”旁边的侄媳说自己比较理性,就买了一套新年要穿的衣服。

69元的长款羽绒服,90%的白鸭绒,今年的羽绒服甩货力度特别大,可能跟天气不够冷也有关系。

“要是提前一个月,像这几天的温度,就赚翻了。”老板娘说,“现在没办法,只能甩货了,款式到下一个冬天就过时了。”

别看老板娘甩货说得这么心疼,问她今年整体形势如何?老板娘笑着说:“还好还



到处都是大甩卖标签



喊麦小哥李俊伟

好,和往年差不多。”听了这个回答,大家肯定也猜到了,老板娘肯定不是没少赚。

喊麦小哥: 做销售一年多,收获很大

原本以为逛街买衣服是女人的专属,但在中纺中心的男装集中地,人流量一点都没减。长得像男星李现的喊麦小哥看到客人路过就喊:“百分百羊毛衫,原价500元现在就卖100元,潮牌鸭绒填充羽绒服原价一千多,现在500元不到……”小哥说,现在这个价格真的是优惠价格,平常卖这个价格老板都得掐人中了。

这位小哥叫李俊伟,一年多前,他从餐饮业跨进服装销售行业。“当时零基础,什么都不会。服装上新又快,我对数字不太敏感,而衣服都有代号,一开始只能靠死记,一点都没信心。”做销售一年多,认识了很多,自己的沟通能力也提高了。对于2020年,他希望能给店铺创造更高的营业额,自己的老婆儿子能够健康快乐。

新闻+

去四季青淘货 这份攻略收藏好

这几天想去淘货的亲们,首先记得千万不要开车,骑共享单车建议停外围一些。

四季青一带市场多,记得一定要目标明确。比如,帮娃买童装就直奔三个童装市场——精品楼童装、昆龙童装、佳宝童装。冲着网店爆款女装去的,重点推荐常青、意法、中洲。妈妈们买衣服推荐去杭派、新杭派市场。

买“时尚商务男装”,推荐去中纺中心1楼到4楼。此外,九星也是以男装为主。

还有几天可以扫货?好几家市场要营业到1月22日(也就是腊月二十八)。

景区民警高荣生关心辖区群众 走心小年夜饭 温馨助老情

本报讯 1月17日是“小年夜”,杭州西湖景区公安分局灵隐派出所警务室民警高荣生格外忙碌,他要准备一顿温馨的小年夜饭。这顿年夜饭虽然不是跟家人吃,但来赴宴的却胜似亲人。

红红火火的中国结、体贴实用的小礼物、可口美味的饭菜,让这间小小的警务室一下就有了过年的气氛。

辖区的村干部、“茅家埠大妈”志愿者、辅警子女以及警务室一直关照着辖区困难群众,都是这次来吃年夜饭的“亲人”。其中就有一位赵奶奶。赵奶奶今年73岁,是独居老人,五六年前丈夫去世,儿子21年前外出打工后再也没有回过家。

高荣生至今记得2007年走访中遇见赵奶奶时的情景,“家里的生活还过得去,但老人的精神状态不是很好,内心的孤独一眼就能看出来。一谈起儿子,老太太一把鼻涕一把泪。”

从此,赵奶奶一家就成了高荣生重点关注的对象。特别是在赵奶奶的老伴去世后,高荣生和警务室的其他同事经常到她家帮忙照看。“家里灯坏了,煤气不好用了,只要老人一开口,我们马上就解决。”高荣生说。

高荣生还跟老人在海宁的侄子保持密切联系。腊八那天,老人侄子发现赵奶奶手机打不通了,就打电话到高荣生那里。正巧警务室在走访慰问辖区老人,给赵奶奶送腊八粥。高荣生发现老人手机不好用了,特意找来一款适合老人使用的手机。

多年来,民警的温暖感动了赵奶奶,她向高荣生提出自己也要加入“西子义警”队伍,希望能像民警一样为社会做贡献。每次轮到赵奶奶当班,不管刮风下雨,她都坚持平安巡防。

说到寻找赵奶奶多年失联的儿子,高荣生希望知情者能向灵隐派出所及时提供相关线索,让这对母子早日团圆。

本报记者 杨一凡 通讯员 张丹